

今晚，舜天想要这场胜利

主场战恒大力争取胜
舜天要把冠军悬念留到最后

今晚7:30，江苏舜天将在主场迎战广州恒大。这是中超争冠的关键战役，目前唯一能对恒大夺冠构成威胁的只有舜天，一旦舜天获胜，将追平恒大，夺冠悬念继续，若恒大获胜，那么他们将提前两轮卫冕联赛冠军。

在主场奥体中心，舜天将士当然不希望变成对手的欢乐场。赛前，舜天主帅德拉甘说得很明确，“我们希望用一场胜利，把冠军悬念留到最后！”



恒大主帅里皮

德拉甘：对手并非无懈可击

昨天下午6:10，舜天主帅德拉甘来到赛前发布会现场，一进门，他便笑着对翻译说着什么，同时露出有些惊讶的神情。是的，现场来了近50名记者，多台摄像机都对准了他，此前，他在中国还没有见过这样的“大”场面，有点受宠若惊。

“来这么多记者说明比赛重要，但是不敢保证所有的记者都是奔着我们而来。”德拉甘的开场白展现了他一贯的幽默。

“榜首和第二名的比赛肯定会非常精彩，我们希望用一场胜利把冠军的悬念留到最后，若我们输球广州明天就要卫冕成功了。这个赛季广州没能像上个赛季那样提前六轮夺冠，对于中国足球是一件好事，我也非常自豪我们的球队能够和他们争夺联赛冠军。”德拉甘的言语里透露着几分自信。

“新赛季我们历史性地进入了亚冠联赛，明天我们肯定会全力以赴，把我们球队的事情都做好，目标就是取得胜利。广州是中超最强的球队，内援外援都是最高水平的。不过，广州并非无懈可击，新赛季他们已经输掉了6场比赛，已经跟上赛季不同，我相信对方还是会有很大的压力，我也希望我们的球队能够放开压力。比赛不会那么容易，每场比赛我们都是在困难的情况下取得胜利，这场比赛也是一样。”德拉甘说。

“我不会给队员压力，但他们应该给自己一些压力，那种渴望胜利的压力。我想我的队员是有这样的进取心的。”德拉甘最后强调。

在接受采访时，舜天队

队长陆博飞则表示：“这也是我们这一年中最重要的比赛，我们队员想得最多的还是明天这场比赛如何能够踢好，如何能够发挥得更为出色，踢出一场精彩激烈的比赛，我们会全力拼搏战斗到底，希望明天的比赛我们能够获得一个好的结果。”

里皮：球场上见分晓

在德拉甘说完一个多小时后，世界级名帅里皮走进了发布厅，对于他这样见惯大场面的人来说，到场记者的人数，并未让其感到惊讶。但是大赛前的那种紧张气氛，里皮是能感受到的。

和德拉甘有所不同，里皮的话不多，神情也很轻松，“明天是中超赛场上的强强对决，江苏的表现非常好，整个赛季都非常稳定，明天是决定中超冠军的对决，江苏队是强队，有很优秀的主教练。对于明天的比赛没有太多要说的，明天在赛场上见分晓。”这恐怕是里皮第一次在公开场合夸赞舜天，记得上次交手，里皮甚至弄不明白为什么舜天排名这么靠前，当时他的球队5:1战胜了舜天，如今，他看来已经弄明白了。

恒大队长郑智则表示，“我们有两个星期准备这场比赛，我们已经准备得非常充分了，希望到这里来能够打出高水平。”

最近这几个月，恒大一直饱受伤病困扰，尤其是后防线，对此，里皮坦言，“最近一段时间，我们一直缺兵少将，但是我们一直在想办法，去找出对付对手的方法，尽量克服球员伤病给我们带来的影响。”

对于舜天的两位高产前锋，恒大如何制定相应策略，里皮则打起了太极，“现在我觉得不是很好的时机去谈这个问题，明天的比赛，大家就可以看到了。”

■战术策略

舜天高层： 积极跑动贴身防守

对于恒大这一战，舜天上下都高度重视，战前，国信集团副总经理徐祖坚特地赶到了奥体，与球员教练会面。而舜天早已制定了本场比赛获胜的奖励方案——300万重奖。

尽管舜天已经顺利拿到亚冠资格，但并不等于后三场没有目标，徐祖坚更是戏言，“我希望最后三场，舜天都能获胜，后三场对手都很强，也为我们将亚冠，提供了一个很好的练兵机会。”一旦舜天战胜恒大，那么舜天便有希望争夺最后的冠军，对此，徐祖坚也表态，“最后夺冠，我们肯定会有重奖，只是现在还不方便透露具体数字，但我们有这个准备。”

那么何以战胜恒大呢？其实，最近半个月，舜天上下的话题基本都是“打恒大”，是的，焦点战役，全国关注，舜天没有任理由不去展示一下自己的实力，何况还占据天时地利人和。

本赛季首回合交锋，舜天曾以1:5惨败于对手，教训深刻，这也让舜天突然清醒过来，随后接连创造佳绩。“那场比赛为什么输那么多？我们的跑动不够积极，我们的逼抢做得不到位，恒大球员拿球，我们的防守队员距离他们有一米之多，让他们可以轻松地打出配合，轻松地传切，这怎么行。”舜天高层回忆说，“所以对阵恒大，首先我们必须在全场对他们展开逼抢，必须要贴身防守，减少他们拿球的空间，恒大球员能力是强，但是一对一贴身，他们再强，也会很难受，这就需要我们的球员必须比对手多跑，必须打起12分精神，怎么样也要跑死对手，逼迫他们犯错误。”

事实上，不断地抢、不断地跑，也是本赛季舜天能取得好成绩的一大法宝，舜天的体能状况在整个中超赛场是数一数二的。

■伤情报告

任航脚踝受伤 急坏舜天高层

舜天本以为可以用最强阵容，去和恒大扳手腕，很遗憾，昨天的训练中出现了一点状况，在分组对抗训练中，主力左后卫任航被戈伟踢倒，扭伤了右脚踝。

任航是舜天队的绝对主力，目前，任航今晚能否出场还是个未知数，但愿这一意外，不会影响他出战恒大。



任航(中)被搀扶到场外

恒大四将缺阵 巴里奥斯没来

对阵舜天，恒大有4名球员未能随队来到南京，分别是穆里奇、巴里奥斯、唐德超和张琳芃。

穆里奇目前仍然在养伤之中。巴里奥斯不久前曾被巴拉圭国家队征调，但去了巴拉圭也没有打成比赛，只是在看台上看了他国家队队友的比赛。据恒大主帅里皮介绍，巴里奥斯脚踝有伤。而国脚张琳芃也已缺战多场比赛。

恒大三大主力缺阵，对于舜天而言，显然是个好消息。最近两场比赛，穆里奇对阵舜天如入无人之境，让舜天吃尽苦头。舜天高层表示，“他的个人能力太强，往往能左右比赛。”

恒大这一次略显低调，战胜舜天，他们的奖金也是300万，平没有钱，输则要扣300万。



舜天主帅德拉甘

本版撰稿 现代快报记者 吕远 摄影 现代快报记者 顾炜

史上最牛、最超值兑换类藏品，活动仅限100套兑完即止！

第二、三、四套人民币、豹子号、纪念钞、文物钞等额兑换公告

兑换纸币目录	面值	目前市场价	兑换金额	节省	收藏价值分析
第二套人民币1、2、5分	0.8元	1500元	0.8元	1499元	1953版1分、2分、5分在第二套人民币中起到定海神针的作用！它作为第二套人民币的开山鼻祖，还原了历史真实文献，犹如走回历史，记忆传奇岁月。
第三套人民币	17.3元	2000元	17.3元	1983元	第三套纸钞是我国自主设计印刷的第一套纸币，也是新中国史上最具传奇色彩的纸币，有着深远的历史意义，是不可多得的精绝之作。
第四套人民币	168.8元	1980元	168.8元	1811元	众所周知，第四套人民币退市在即，目前市场价在2000元左右，纸币每一次退出历史舞台，都会创造一个财富神话！退市在即的第四套人民币目前介入是千载难逢的绝佳时机！
第四套人民币豹子号	6元	1200元	6元	1194元	第四套人民币从未出现过豹子号，银行只收不付，豹子号人民币收藏历来是纸币类收藏中最精华、最顶级的版块，能够单枚收藏实属不易，十连豹子号收藏就更加难得！
纪念钞	1100元	3200元	1100元	2100元	纪念钞是世界各国为纪念国家重大主题事件发行的纸钞，它的发行数量极其稀有、画面精美、堪称收藏界的耀世之作！更是年年上涨的“神奇珍币”！
文物钞	1616元	6100元	1616元	4484元	已沉淀近70年，存世稀少，市面上非常罕见，价值珍贵，被后人称为“纸黄金”。比第一套人民币“老”，比第二套人民币“精”，比第三套人民币“稀”，每一枚都是沉甸甸的瑰宝，是当之无愧的纸黄金。
总面值	2908元	15980元	2908元	赚13072元	本次大规模的兑换，在我国是破天荒第一次，兑换一套等于节省13072元！



此图为部分珍钞展示

重要提示

本次“人民币、纪念钞、豹子号、文物钞”等额兑换活动，限100套配额，所有纸币均为原版真钞，发行方郑重承诺假一罚百，特此公告。面值2908元+兑换手续费72元，共计2980元/套，兑完即止。请市民携带有效证件尽快前往指定兑换处兑换，兑完即止，特此公告！

我市唯一指定兑换处：南京市北京东路31号工艺美术大楼九楼

兑换专线：400-667-7725 免费

025-66091181